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На базе Торгово-промышленной палаты Ленинградской области прошел круглый стол посвященный инициативе ГК «Росатом» о подготовке общественных экологических инспекторов. В работе круглого стола приняли участие представители Общественного совета ГК «Росатом», представители Законодательного Собрания и правительства Ленинградской области, а также общественные эксперты.
В ходе дискуссии участники круглого стола обсудили необходимость поддержания института экологических инспекторов в регионах присутствия ГК «Росатом». Безусловно, поддержка инициативных и неравнодушных к состоянию окружающей среды граждан необходима. Именно такие граждане должны выступать в роли общественных экологических инспекторов, инспекторы могут стать связующим звеном между широкой общественностью и государственными органами. 
Участники круглого стола пришли к выводу о том, что программы подготовки инспекторов также необходимо осуществлять в профильных вузах, ведь общественный инспектор должен быть подготовлен к ведению своей деятельности, он должен понимать принципы работы промышленных предприятий, знать соответствующее природоохранное законодательство Российской Федерации.
Экологический факультет РГГМУ безусловно мог бы стать центром подготовки экологических инспекторов, ведь знания и умения которые получают студенты в процессе обучения дают полное представление о процессах происходящих в окружающей среде и о том, как сделать ее качественнее. 
