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    Здравствуйте организаторы и друзья Российского национального юниорского водного конкурса – 2014. Уважаемые Наталья Геннадьевна, Марина и Наталья.
    Большое спасибо за организацию и проведение конкурса. Я много раз участвовал в научно-практических конференциях, конкурсах, но таких эмоций не испытывал ни разу. На конкурсе я представлял Астраханскую область с проектом «Экологическое состояние водоемов и возможность его улучшения».
   Все мероприятия проходили согласно программы конкурса. Постерная презентация и защита проектов проходила в теплой и дружественной обстановке. Члены ННК были знакомы с каждым проектом (прочитали, проработали заранее).  Вызывало уважение, когда члены ННК говорили с каждым участником на равных, на одном языке, языке «науки». Просветительская и образовательная акция «День Волги» включала в себя много интересных мероприятий: презентация о деятельности Министерства природных ресурсов и экологии РФ, перекличка-презентация городов участников конкурса, фильмы о реке Волга и озере Байкал, дискуссия участников с представителем Министерства природных ресурсов и экологии РФ и Медиа-азбука «Путешествие по Волге». Кульминацией акции была игра «Моя вода». К игре мы стали готовиться задолго до конкурса. Придумывали название, девиз, визитную карточку команды (творческое выступление), читали литературу о реках России, обдумывали предложения по водосбережению. За время подготовки мы подружились и стали одним целом. В результате  – третье место. 
   Не менее интересны были и другие мероприятия. Понравилась увлекательная экскурсия в Центр космической гидрометеорологии. Особенно запомнилась экскурсия на теплоходе по Москве-реке организованная для финалистов РусГидро. Три часа под интереснейший рассказ экскурсовода и проплывающие пейзажи Москвы пролетели незаметно.
   Самой долгожданной и волнующей была церемония награждения финалистов конкурса, которая проходила в актовом зале Министерства природных ресурсов и экологии РФ. Все финалисты были награждены дипломами. ННК определил победителей номинаций. Я стал победителем номинации Министерства природных ресурсов и экологии РФ, и номинантом премии для поддержки талантливой молодёжи в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Как победителю номинации Министерства природных ресурсов и экологии мне вручили диплом, благодарственное письмо министра и подарок Apple MacBook Air 11, который в дальнейшем поможет мне в учёбе и научно-практической деятельности. Выражаю большую благодарность за внимание к моему исследовательскому проекту.
   В заключении хочу сказать огромное спасибо организаторам и друзьям конкурса за заботу, помощь, поддержку, доброжелательность и внимание ко всем участникам Российского национального юниорского водного конкурса-2014.
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