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Мы впервые принимали участие во Всероссийском юниорском водном конкурсе, и оно оказалось очень удачным - наш проект успешно преодолел региональный этап, мы представляли Кемеровскую область в финале и были награждены премией НИЦ «Планета» за использование  методов космического мониторинга при выполнении исследовательских проектов по охране и восстановлению водных ресурсов.
Нам показалось удачным разделение на потоки и разная форма защиты проектов в первый и второй день конкурса, которое позволило членам национального номинационного комитета  подробно познакомиться с каждым проектом и пообщаться с авторами. 
В целом программа мероприятий была достаточно насыщенной и очень интересной, но при этом оставалось достаточно много свободного времени, которое мы потратили не только на дополнительную подготовку к защите и конкурсу «Моя вода», но и на экскурсии и прогулки по Москве. 
Мы выражаем благодарность всем авторам и организаторам конкурса; всем организациям, поддерживающим конкурс; а также всем участникам финала за удивительный, соревновательный и очень доброжелательный научный праздник – Водный конкурс-2014.
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