Впечатления  о проведении Российского национального  юниорского конкурса водных проектов старшеклассников
Российский национальный юниорский конкурс водных проектов старшеклассников прошёл на высоком профессиональном уровне. Предварительно участники Конкурса своевременно получили всю необходимую информацию  по его проведению. В первый день заселения в гостиницу «Наследие» мы встретились с доброжелательным отношением к приезжающим.  
Два дня Конкурса были организованы по потокам, не было столпотворения. Выбрана удачная форма проведения, авторы проектов доводили до членов жюри и присутствующих информацию  о своей работе чётко по времени. Экологическая игра «Моя вода» способствовала накоплению новых знаний по охране окружающей среды и деятельности Министерства природных ресурсов и экологии РФ, развитию творческих способностей, выявлению лидерских качеств. Это игра помогла найти друзей, сплотила ребят. И мы, взрослые, стали ближе  друг другу через эту игру. 
Экскурсии также сыграли большую роль в развитии познавательных интересов. Экскурсия по Москве-реке произвела неизгладимое впечатление. Всё надолго запомнится. 
Награждение ребят – это конечно супер, незабываемо.
В течение 5 дней и организаторы, и руководители проектов, дети вели себя сдержанно, корректно, доброжелательно. Мы приобрели новых друзей.
Если и были какие-то нюансы, но они не отложились в голове.  Во время пути обратно в Омск мы с Дианой играли в настольную игру о реке Волге. Замечательная игра!
Огромное спасибо организаторам Конкурса за чёткость в работе, терпение к нам,. Да, чтобы провести на таком уровне и собрать практически все регионы России, необходим самоотверженный труд в течение года. Отдельное спасибо экспертам, которые не только спрашивали, но и давали наставления, напутствия, корректировали работы. Это мы всё учтём на будущее.
Огромное спасибо!
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