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Мероприятие Российский национальный водный юниорский конкурс 2014 года с методической точки зрения прошло на очень высоком уровне. Разделение участников конкурса на две параллели облегчило работу конкурсантов. Этапы конкурса показывают значимость каждого из них. И в момент защиты постера и выступления с докладом прослеживается работа жури с конкурсантом. Видны все огрехи работы, степень причастности докладчика к излагаемой работе. 


Мероприятия, проводимые в дополнение к конкурсу, игра «Моя вода» и круглый стол показывают насколько имеет важное значение охраны водных ресурсов Российской Федерации, через все мероприятия видна профориентационная деятельность руководства конкурсом. Включение этих мероприятий в конкурс в дальнейшем, крайне необходимо. 

Замечанием к организаторам конкурса можно отнести отсутствие рейтинга баллов участников конкурса, который требуется на местах в регионах. Когда видишь представителя своего региона в таблице рейтинга, то можно сделать определённые выводы о недостатках работы и что необходимо учесть в будущем. Сроки проведения конкурса (пребывания в Москве), если это возможно, лучше сократить. Так как, хотя мы остались до конца конкурса, но было обидно, что многим участником приходилось раньше покинуть конкурс из-за проблем финансового характера или расписания транспорта.

Пожелания организаторам: продолжать развивать данный конкурс, включать в него дополнительные мероприятия и экскурсии в целях общения по проблемам водных ресурсов. Успехов и оптимизма!
