От:                  Черевкова Наталья <cherevckova2015@yandex.ru>

К:                   Водный Конкурс <russia@water-prize.ru>

А также к:           

Время создания:      Mon, 12 May 2014 20:27:45 +0400

Тема:                Отзыв Соловьевой Юлии

Впечатления о конкурсе.
Мне посчастливилось стать победителем регионального Российского Юниорского Водного конкурса 2013г и продолжить защиту своего проекта на всероссийском конкурсе в апреле 2014г. Пребывание в г. Москва, в период с 20 по 25 апреля, оставило в моей памяти приятные воспоминания. Новые знакомства, творческие вечера, романтические путешествия, ознакомительные экскурсии – все это осуществлялось благодаря стараниям организаторов конкурса. Во время постерной презентации мной приобретен богатейший опыт в качестве информации о новейших методах исследований водных объектов,  внедрения их результатов для улучшения экологической обстановки в целом. Тема моего проекта тесно связана с проблемой  сохранения малых рек, причинами ухудшения их  водного режима, поэтому приятным сюрпризом для меня стал  подарок книги о  возрождении малых рек,  одного из членов жюри,  научного  сотрудника факультета почвоведения Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова Маслова Михаила Николаевича. 
Особые слова благодарности хотелось бы выразить компании Coca-Cola Hellenic, которая помогла осуществить данную поездку.
Участие в данном конкурсе, укрепило во мне чувство  сознательности и необходимости дальнейшего поиска решения экологических проблем не только на местном уровне. На церемонии награждения финалистов конкурса я ощутила значимость и результативность представленных работ.
С ув. и словами признательной благодарности ко всем участникам, преподавателям, региональным представителям и организаторам конкурса -  участница Российского Национального Юниорского Водного конкурса 2014 Соловьева Юлия (Ростовская область).
