В августе 2015 года в Стокгольме состоялась международная неделя воды, в рамки которой входит юниорский водный конкурс. Я представляла Россию на этом конкурсе. Мои эмоции невозможно передать словами… Это была незабываемая неделя в моей жизни. Каждый день был насыщеннее прежнего. Я расскажу вам поподробнее про этот конкурс…
Прибыли мы в Стокгольм 22 августа. На следующий же день началась защита. Все страны были заранее разделены на два потока. Я была во втором. То есть первый поток защищал свои проекты, а второй в это время наслаждался красотой сказочного города Стокгольма, иными словами мы были на экскурсии. К концу дня все были свободны, ребята из первого потока ходили со счастливыми лицами и понятно почему. А второй поток начинал волноваться, так как у нас все еще было впереди. Но ребята, которые уже отстрелялись, предупредили нас, что жюри дружелюбные, и, в общем, бояться нечего. 
И вот наступает самый волнительный день…День защиты проекта. Поначалу мне не верилось, что этот день наступил. Ведь я готовилась к этой поездке все лето. Но надо было как-то взять себя в руки, через несколько минут уже должна подойти первая группа жюри. И вот подходят члены жюри… Наталья Геннадьевна рядом, и мое волнение постепенно рассеивается. Вот уже началась защита. Нехватка моего английского ощущается в общении с членами жюри. Поэтому без помощи Натальи Геннадьевны не обходится защита. Так что, ребят, учите английский, он сейчас нужен везде. Я не успела за 4 месяца наверстать упущенное, поэтому трудности в общении, конечно же, были. Но на ошибках учатся, и я уверенна, что такого больше не повторится. Возвращаемся к моей защите… Итак, вот первая группа жюри уже позади, но это не конец. Впереди еще две группы жюри. После первой защиты я перестаю волноваться, поэтому следующие выступления проходят увереннее. Наконец-то последняя группа жюри… И моя защита подходит к концу. Момент, который ждали все, наступил: теперь мы были свободны. Можно было спокойно вздохнуть.  И для прекрасного завершения двух рабочих дней организаторы повели нас в боулинг. Мы отлично провели время в боулинге с ребятами (без страйков игра не обошлась). 
На следующий день мы должны были в первую половину дня стоять у своих постеров и отвечать на интересующие вопросы гостей, журналистов. А гостей и журналистов было много, т.к. в этом году международной неделе воды 25 ЛЕТ! После этого мы вернулись в отель и стали готовиться к церемонии награждения, на которую придет сама кронпринцесса Швеции Виктория! О, это долгожданная встреча…
 Большая часть финалистов была на церемонии в национальных костюмах, в том числе я. Я была в национальном костюме Ненецкого автономного округа, он произвел впечатление на всех. Столько фотографий с разными людьми в один вечер я еще никогда не делала. 
Перед церемонией мы опять-таки отвечаем на оставшиеся вопросы гостей у наших маленьких постеров. Остаются считанные минуты до приезда кронпринцессы Виктории… И вот кронпринцесса прибывает в Гранд Отель. Она приветствует каждого финалиста. Это большая честь для меня: пожать руку кронпринцессе Швеции!!! После рукопожатия, мы идем все ближе к сцене и готовимся к выходу с флагами своих стран. Мы проходим по сцене с флагами и усаживаемся за свои места. И начинается необычайно вкусный ужин. Но вот уже и десерт, а это значит, что скоро мы услышим имя победителя. Итак… Приз отличия получает проект из Чили! А победителем становится… Перри Элагаппэн, мальчик из Америки!!! Мы счастливые победой своего друга идем наверх Гранд Отеля, ведь там нас ждет афтепати! Это была великолепная вечеринка, мы все веселились, как могли! Но вот она уже и подходит к концу… Время пролетело незаметно. А мы все были готовы веселиться до утра. Но следующий день был не менее важным, поэтому мы вернулись в отель.
В четверг нас ждал королевский банкет. Но начнем сначала. В первую половину дня мы ездили на экскурсию в компанию Xylem, которая является спонсором всемирной недели воды. Эта компания разрабатывает новые технологии по добыче минеральной воды при помощи немецких насосов Flygt. После экскурсии все вернулись в отель, чтобы подготовиться к королевскому банкету. Красивые и нарядные мы отправились в Стокгольмскую Ратушу. Ох уж эта атмосфера на королевском банкете. Вокруг люди только из высшего света. Да еще сам король и королева Швеции присутствовали. В общем, вечер удался на славу! 
27 августа… День отъезда… Так не хотелось уезжать. Столько хороших людей встретила и совсем не хотела с ними расставаться. Хорошо, что в наше время есть такая замечательная вещь, интернет! Мы обменялись контактами, и общение наше еще не заканчивается. Здорово иметь друзей из разных стран! Спасибо российскому национальному юниорскому водному конкурсу за такую потрясающую возможность: посетить эту замечательную страну и побывать на стокгольмском юниорском водном конкурсе!
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