Итак, в первую неделю сентября в Стокгольме в рамках международной недели воды прошёл замечательный юниорский водный конкурс, в котором мне посчастливилось принять участие, представляя Россию. Скажу вам честно: эта неделя общения с потрясающими ребятами со всего мира изменила мою жизнь! И, несомненно, изменила в лучшую сторону. Она позволила мне почувствовать, что несмотря на расстояния, совершенно непохожие языки, а иногда и традиции у нас могут быть одинаковые интересы: мы любим и читаем одни и те же книги, слушаем одну и ту же музыку…
Но, поговорим немного и о самом конкурсе. Что ж, с самого начала все мы, from Argentina to USA, были разделены на две группы (A и B). В первый день, первого сентября, группа А защищала свои проекты, в то время как попавшие в группу B (в том числе и я) гуляли по старому городу и слушали экскурсию. На следующий день, как нетрудно догадаться, мы поменялись. Уже первого вечером во всех уголках нашего отеля ребята из первой группы делились впечатлениями от докладов: кому-то задали больше вопросов, кому-то меньше, но все сошлись на том, что члены жюри очень доброжелательные и никого не заваливают) 
2 сентября, кульминация рабочей части нашей поездки! Впереди были три доклада по 5 минут и еще по 10 минут на вопросы. Russian Federation стоит первой в списке докладов: ого, да я еще и первый! Лёгкое покалывание в кончиках пальцев, занимаем места у своих постеров…И вот, первая группа жюри подходит ко мне. Волнение отброшено, пора работать!
Наконец, доклад закончен, вопросы позади, теперь есть время передохнуть и послушать советы Натальи Геннадьевны и Вадима Михайловича (моего научного руководителя). Не буду долго рассказывать про второй и третий доклады, скажу только, что по поводу жюри группа А не обманула, а вопросы были вполне корректны и понятны. Теперь, когда рабочая часть закончена мы (участники) могли немного расслабиться и наслаждаться общением друг с другом! Вечером того же дня мы к этому и приступили, вдоволь наигравшись в боулинг, куда нас специально сводили организаторы. 
Среда, самый волнительный день, ведь сегодня мы встретимся с шведской кронпринцессой Викторией и узнаем имя победителя. Вся вторая половина дня прошла в приготовлениях к торжественному мероприятию: все красиво одеты, все передвижения и выходы на сцену отработаны на месте, в Гранд Отеле, где и будет проходить церемония награждения. Несколько часов ожидания заканчиваются, принцесса Виктория приезжает встретить нас! Пожав руку принцессе и пройдясь по сцене с флагами своих стран, мы занимаем места за столами в зале. За изысканным угощением время проходит незаметно, и вот нас снова, одного за другим приглашают на сцену для объявления победителя…волнительный момент, призы вручает сама принцесса! Но, сначала вручают приз отличия, который в этом году достаётся команде ребят из Тайланда.  И вот наступает момент, когда развязка близка, и…главный приз достаётся Хейли Тодеско, девочке из Канады!!! После церемонии все поздравляют победительницу,  которой сегодня вечером еще интервью давать). А мы тем временем отправляемся на второй этаж Гранд Отеля, чтобы отметить удачно прошедший конкурс и повеселиться! 
Четверг, последний день в Стокгольме. Как это ни печально, но сегодня вечером, после королевского банкета, нам придётся попрощаться. Но впереди еще весь день! Утром нас отвезли на экскурсию в Xylem – компанию, которая является спонсором всемирной недели воды и специализируются на разработках и внедрении технологий, связанных с водой. После экскурсии возвращаемся обратно в отель, ведь к королевскому банкету надо подготовиться) Вечером мы выезжаем на автобусе к Стокгольмской Ратуше, в которой и пройдёт торжественное мероприятие. Всех приглашают зайти внутрь и занять свои места перед награждением! Из рук короля Швеции Карла XVI Густава лауреат недели воды, доктор Джон Бриско из Южной Африки получает главный приз. После церемонии банкет в золотом зале ратуши начинается! 
Что ж, после всех торжественных мероприятий мы возвращаемся в отель уставшие, но счастливые (ведь не каждый же день бываешь на королевских банкетах, да еще и в такой замечательной компании!). И до поздней ночи все дарят друг другу сувениры, прощаются, а кое-кто даже плачет. Действительно, за эти четыре дня мы привязались друг к другу и даже подружились. Спасибо тебе, российский юниорский водный конкурс за то, что дал мне такую невероятную возможность. Спасибо всем, кто сделал неделю в Стокгольме одной из лучших в моей жизни. Спасибо за то, что теперь у меня есть друзья по всему миру: от Южной Кореи до Нидерландов, от Норвегии до Аргентины! 
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