Впечатления Александра Багаева, победителя номинации «Вода и мир», от поездки в США на двухнедельный обучающий курс в Университете Florida Gulf Coast.

Май 31, 2008

Вот и закончился долгожданный, двенадцатичасовой перелёт из Москвы через Атлантику в Соедененные Штаты Америки. Честно признаюсь, не ожидал, что перелёт пройдёт так легко и без напряжения. Всё-таки двенадцать часов - не шутка. Но на наше счастье в спинку впередистоящего кресла был вставлен небольшой монитор с тач-скрин дисплеем, на котором можно было не только смотреть фильмы, телепередачи, слушать музыку, но и играть в разнообразные игры, в том числе и шахматы. Чем мы с Натальей Геннадьевной и занимались в совершенно незагруженный распорядок дня в самолёте. Игра сама по себе хорошая, да к тому же время пролетает совсем незаметно. Правда не могу сказать, что перелёт прошёл без сучка и задоринки. Потому что, к сожалению, вылет задержался аж на полтора часа - высаживали какого то человека. Нам, в конце концов, сказали, что ему стало нехорошо, не знаю правда была это или нет. Из-за этой задержки мы опоздали на пересадочный рейс в Атланте - не хватило каких то трёх- пяти минут. Пришлось провести лишни часы ожидания в аэропорту, но мне это, по сути, было уже не важно. Главное мы уже в Америке. Даже инцидент с потерянным багажом на один день, мне показался обычной жизненной ситуацией -  всякое бывает -  хорошо, что система возврата багажа в США работает оперативно. Проблем больше не было.
В аэропорту уже близ Форт- Маерса нас встречали двое студентов Джозеф и Грант. Встречали они нас в одиннадцать часов вечера по их времени с разницей в восемь часов. За это им ещё раз огромное спасибо. Довезли до Флорида Галф Коаст Университета, который находился всего в десяти минутах езды от  взлётной площадки. Устроили в студенческом общежитии. Но, я вам скажу, то, что тут явилось общежитием, по российским меркам будет вполне себе комфортабельный номер в отеле с кухней и гостиной комнатой. 
Июнь 1, 2008

Ну конечно первое что мы узнали про Флориду во второй день нашего приезда так это то что температура воздуха редко в дневное время опускалась ниже 95 фаренгейтов или 34 градусов, а интенсивность солнца была настолько высока, что мы не жалели крема от загара. Но так жарко и по большей части невыносимо было только на улице. Во всех домах, магазинах, даже маленьких забегаловках система кондиционирования была непременным атрибутом бытовой жизни (сколько же они на это тратят электроэнергии?). Но очень часто температура в помещениях была очень уж низкой, временами мы замерзали очень сильно. Не знаю, как американцы привыкли к такому образу жизни – из жары в холодильник. Хотя многие с собой носили свитера. Сегодня у нас планировалась небольшая экскурсия по кампусу университета вместе со студентом Грантом Бэйли - очень хорошим и интересным человеком, как впрочем, я позже заметил, и все люди, с которыми мы встречались. После экскурсии по университету, за нами заехали ещё одни замечательные люди Джеймс, в простонародье Джим, и Саша Волпарт. Видимо, так как они были преподавателями по профессии, то их хорошо поставленный английский я понимал без особого труда. Практически с этого дня и началась моя двухнедельная тренировка в использовании английского языка. Заехали они за нами, чтобы вместе посетить дом уважаемых людей и миллионеров Хаффенрефферов,  дававших основные деньги на эту грандиозную поездку. Вечер, проведённый у них в доме на берегу залива Мексики, был очень весёлым. Хотя тогда ещё мне было достаточно трудно понимать английскую речь. До сих пор помню табличку, бережно хранимую хозяйкой дома: «Михаил Сергеевич вы популярнее, чем Рэд Сокс!». Оказывается, многие люди в Штатах являются прямо таки фанами Горбачёва. Также у Хаффенрефферов мы познакомились с Питером Блэйзом Коркораном – главным руководителем всей нашей поездки. Человек образованный, умный, на 58 году жизни можно было видеть, как в душе он оставался таким юным и как всегда были полны задора его глаза.  Ну а после ужина нас отвезли в наши апартаменты.
Июнь 2, 2008

Главное, что было сделано в этот день - это полностью утверждённое расписание мероприятий на неделю, любезно предложенных доктором Коркораном и  заверенных к проведению нами. В этот же день небольшая экскурсия по университету со студенткой Анджелой Циснерос и ужин в компании Гранта приятно завершил день. К тому же к этому дню были разрушены порядком давно сложившиеся и непонятно откуда взявшиеся стереотипы к американскому населению -  люди все разные и по-своему интересные.
Июнь 3, 2008

Присутствовали в классе у Саши Волпарт, посвящённый дискуссии о принципах Хартии Земли, на котором меня попросили рассказать о работе этой хартии в Татарстане, принятой правительством республики не один год назад. Сразу бросилось в глаза различие преподавательских методик. Я не профессионал в этом деле, но мне кажется, что их методика преподавания в университетах много эффективнее нашей. После урока мне, наконец, довелось побывать в эверглейдах, территории южной Флориды, по флоре являющейся уникумом во всём мире. Природа в этих местах действительно экзотическая, что уж и говорить, но местами всё-таки ландшафт мог напоминать российские просторы, если конечно ладонью закрыть верхушки пальм. Пол Эшли, студент университета, сопровождал нас на протяжения всей экскурсии. Конечно, мне очень сильно хотелось, чтобы всё-таки кондиционирование у него в машине работало чуточку эффективнее.
Июнь 4, 2008

Ещё одна экскурсия, на этот раз к эстуарию Рокери Бей. Из которой я узнал огромный объём информации о водных ресурсах и их состоянии в южной Флориде, да и не только – много исторических фактов было подчёркнуто в беседе с Дэвидом Графом, специалистом по окружающей среде. 

Июнь 5, 2008

В этот день был класс у самого Питера Блейза. Но это был урок-экскурсия по ранчо Бабкок. Наконец-то нам довелось увидеть настоящих аллигаторов, про которых нам постоянно рассказывали. Таблички «осторожно аллигаторы» были поставлены и на территории самого института, но до этого момента мы рептилий совсем не видели. После полудня мы посетили класс Нила Вилкилсона. Темы, раскрытые в классе были посвящены проблеме  защиты окружающей среды. Там же состоялся мой первый рассказ о своей научной работе перед аудиторией. Не могу сказать, что не волновался. Тут и уже позже я замечал, что студенты сильно удивлялись, слыша о том, что ученик школы провёл какое-то исследование, видимо у них школьники не проявляли большого интереса к наукам.
Вечером же состоялся ужин в ресторанчике ни берегу реки, на котором мне довелось познакомится с деканом факультета искусства и науки и её двумя маленькими, но абсолютно разными близняшками. Также с представителями международной Хартии Земли.

Июнь 6, 2008

Не удалось сегодня зайти к доктору Патриции Фэй в художественном комплексе. Оказывается, она уехала в Никарагуа две недели назад, хотя встреча у нас ней была запланирована. Смешно вышло. В этот же день нас пригласили на ужин к декану факультета, в её огромный дом с бассейном на заднем дворе. 
Июнь 7, 2008

Как хорошо, что утром была отменена поездка в эверглэйды на велосипедах, а то бы мы точно сварились на этой жаре. Вместо этого вместе с семьёй Джозефа Виклэнда мы посетили дома-музеи Эдисона и Форда. Честно признаюсь, не знал, что Эдисон был таким великим изобретателем. Чего только он не «поставил на конвеер». А какой у него был великолепный сад во дворе, трудно описать. Семейный ужин, любезно устроенный Волпартами, завершил сегодняшний день. Домик у них был, по их словам, очень типичный для жителей Флориды, но он был очень уютными и совсем не маленьким. Знакомство с их детьми - Заком, парнем схожего со мной возраста, и Кэт, его сестрёнке, также оставило у меня много положительных эмоций.

Июнь 8, 2008

Вот уже в третий раз мы посещаем эверглэйды. На этот раз в компании замечательного человека Оннэса Прицкера. Индейца по происхождению, великого человека по содержанию, инвалида по состоянию. Но всё-таки здесь для людей с ограниченными способностями намного больше и удобств, и  приспособлений к нормальной жизни. Не как у нас. После совсем неутомительной прогулке по заповеднику Коркскрю Свамп нас пригласили на вегетарианский обед к ним домой. Это был уже второй вегетарианский обед в Америке. Всё-таки у них есть большое количество продукции заменяющее мясо, поэтому вегетарианцем здесь быть намного легче, чем у нас, как с медицинской, так и с потребительской точки зрения. После обеда у нас даже взяли интервью – Оннес оказался ещё и ведущим интернет радио. В гостях у индейца мне очень понравилось – это был один из самых тёплых ужинов, что у нас были во время этой поездки.
Июнь 9, 2008

В этот понедельник мы снова посетили офис Питера Блэйза для планирования уже этой недели. Первый раз сегодня и испробовали общественный транспорт Флориды, которым тут редко кто пользовался, а некоторые и совсем не знали о его существовании.  В Америке подавляющее большинство имеет свои машины, поэтому наверно мы были одни из единственных, кто использовал тротуар для перемещения. Иногда даже складывалось впечатление, что из машин на нас смотрят недоумевающими взглядами. Наверно, потому что тут практически весь день стоит знойная жара - далеко при такой жаре не уйдёшь, да и расстояния между пунктами назначения призывают иметь машину. Уже поздно вечером, когда мы возвращались в комнату из библиотеки университета, а библиотека стоит заметить просто шикарная, нас остановил товарищ полицейский и предупредил, что неподалёку из озера вылез двухметровый аллигатор - будьте осторожны. Из-за этих самых аллигаторов я  не купался в озере неподалёку нашей комнаты. Кто-то сказал, что они водятся в этом озере, но на людей не нападают. Проверять правдивость слов не больно то и хотелось.
Июнь 10, 2008

Во вторник посетили Колокьюум класс доктора Коркорана – на нём раскрывалась проблема устойчивого развития. Для меня очень интересно. А также в конце урока у меня была небольшая презентация своей работы уже с презентацией. Ланч мы провели с Элэйн Хиздик, женщиной готовивший документы, чтобы эта долгожданная поездка наконец свершилась. Американцы очень любят устраивать беседы за обедом. Уж не знаю, откуда это пошло, от недостатка времени? К этому моменту я уже выучил наизусть краткий доклад о своей научной работе – уж очень много раз мне приходилось его рассказывать. Встреча с женщиной вице-президентом университета после продолжил и без этого интересный день. Круг людей, с кем я познакомился, всё расширялся, что не могло не радовать.
Июнь 11, 2008

Послеобеденное время мы провели вместе с Айсеком вице-президентом студенческого правительства. Оказывается, у них есть такая практика, когда студенты создают свои партии и выбираются на определённые посты в администрации. После чего имеют кое-какой (около трёх миллионов нерублей) капитал и занимаются проведением различных мероприятий в университете. Поэтому он нам многое рассказал о студенческой жизни и учёбе. Вечером же у нас был запланирован поход в театр. На спектакль «Волшебник изумрудного города» («The Wizard of Oz» в английском варианте). Спектакль был очень по-американски поставлен, а как располагалась сцена – тем более. Дело в том, что сцена находилась напротив обеденных столов, на которых мы сначала поужинали в компании замечательных людей, а потом принялись смотреть представление.
Июнь 12, 2008

Сегодня состоялась очень значимая встреча с президентом Флорида Галф Коаст Университета Вилсоном Брадшау. Встреча была довольно таки официальной. Узнав суть моей научной работы, он сообщил, что  хотел воплотить похожие идеи и в своём университете. Ну не знаю, так сказать, поживём – увидим. После мы посетили класс Вэйна Робинсона, на котором просмотрели двухчасовой фильм о жизни бедного населения Америки. Фильм интересный, но я уже много раз видел подобные фильмы с похожей тематикой. После занятия разразился такой тропический шторм, которого я ещё в своей жизни не видел. Лило буквально как из ведра. Из-за дождя пришлось отложить запланированную встречу с Заком у нашей комнаты на целый час. 
Июнь 13, 2008

Поездка в художественный музей Неаполя. Музей впечатлил только некоторыми экспонатами. Ко многим же картинам остался холоден, то ли потому что современное искусство мне непонятно, то ли просто не было действительно хороших картин. Вечером состоялся прощальный ужин. Я познакомился с девяносто двух и четырёх летними дамами. Но, несмотря на столь почтительный возраст, они были очень красивыми и с грандиозными планами в будущее. Также встретил людей, работающих с русскими студентами. Мне было очень приятно слышать об этом, что они работают именно с русской молодёжью. 
Июнь 14, 2008

Отлёт обратно домой. Надо сказать, что для меня это было просто великолепное, нет, фантастическое путешествие. Знакомство с интересными людьми, экскурсии, классы. Конечно, есть разница между американским и российским населением. Мне показалось они дружелюбнее и отзывчивее. Мыслим мы по-разному, но эта разность, как я считаю, и делает нас индивидуальными и неповторимыми.

Особую благодарность хотел бы выразить Давыдовой Наталье Геннадьевне. Именно благодаря её долгой работе с университетом стала возможной эта поездка.
